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(Test T pour échantillon unique) saaly il (T) jLudl-1

Grinn 3¢ Lo e (3 AEY) (e Aegane elal Jaugia G ARl Banly Al < Ll aadiiey
aal A AV (e By degenal Glajall (e degene Ll € 3G a8l 1 elaY paa
a8 AV Vi dawgic g Wileas) Ay Gy dlia € 1Y) L dipee Lyl 5 colyusidll
Lacgie e Glil) dadal) agilily Wal 3lgn Y aliY) e (5a] de gans ool lacgiall 5 il
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elaaY LA aam 0dg aae Alls ) oadall aysill Al puanell Glilyll aads o) e
(s ole )

ccilisad) sl 6 Alaay) Bk aladial gl ddlpdall dulad o

ol Jla >
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558l cilal) 558l Cilall | 5 o<l JAEN ey | ciinaal)
12.50 byl [12.30 bl s)(10.96 Ll )
13.30 bl gl [11.00 bl s)(10.70 Ll )
9.50 bl gl | 8.80 bl g 9.78 bl 9)
13.20 buis)|13.50 buis)|10.60 bl 9)
8.50 bl 519,00 buis)|10.20 Lol )
11.50 byl 12.80 bl gl 10.50 Lol 9)
11.20 buis)|10.20 buis)|10.20 Ll )
12.30 buis)|11.90 buis)|11.10 bl 9)
11.00 Luis)|10.80 buis)|11.20 bl 9)
9.60 bl 91 19.80 buis)|11.40 Ll )
9.50 bl 919,70 byl [11.60 Lol )
by 10.50 Lol 9)
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SPSS gualiy alsdiul Julatl Ll 2-1

dodsgall) 1 V) ddayall vV

SPSS disal e Laraally maliyd) mié—1

(vue des variables) dsin I Jaii -2

(S deyu) dpaall (S dag pall alinl aa (NOM) DA (e puxiall daniiy agii =3
(8800 Jaml) de ju)... (Libellg) Lla (o yaaiall Camy—4

Echelle= 1L Jaiil) de pue (el (g5inna puai =5

i IS Aaldll alibdl st gl g (VUe de donneées) dsia I 5252l -6
hal) sl (e ST+ AN Alasal) v/

lilall o) sl 7 LAl b lialad ) Aud) clslatlly

Tests de normalite

Kaolmogorov-Smirnov? Shapiro-Wilk
Statistiques ddl Sia. Statistiques ddl Sin.
4 Sl de g 084 34 2000 876 34 651

* |l s'agit de la borne inférieure de la vraie signification.

a. Correction de signification de Lilliefors

pisill ads Cpuiall Zonilly Audlial) Gl Aaaldl) il o i Slajidl DA
- 0.05 e sl el gymls lodl 8 Sig ad o) Cus ozl
- Aple Aheay saaly dual tlad) plaia) Wiy UL
) Al ¢ ALY dlsyal) v/
(Analyse) Ao laacai .1

(Comparer les moyennes) s .2
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; Editeur de données.dislg diml O

Transformer

Analyse Graphigues Utilitaires

Extensions Fenétre  Aide

2 [ &

var

Rapports

Statistigues descriptives
Statistiqgues de Bayes
Tableaux

Comparer les moyennes
Modéle lingaire général
Modéles linéaires généralisés
Modéles Mixtes

Corrélation

Régression

Log Linéaire

b

* ¥ ¥ r v v v v v

T

QMUyennes
E Test T pour échantillon unique

Test T pour échantillons appariés

ANOVA 3 1 facteur

Test T pour échantillons indépendants

E Tests T pour échantillons indépendants récapitulatifs

(Test T pour échantillon unique) Y e Jarcas .3

+u-'l Test T pour échantillon unique

Variable(s) a tester :

& 2 J ts

[ o ]

Yaleur de test : EI

x

Bootstrap...

| Réinitiatiser || Annuler ||

pide |

variable(s) a tester aje ) 5SIL Janll Aoy yuaia Jans .4

"-Q-'l Test T pour échantillon unique

Variable(s) a tester :

& A as

Valeur de test: |9.75

Valeur de test ali (alall jULY1 5 (9.75) il daidl) pai .5

x

Bootstrap...

QK

][ Caoller ][Eé.imtiause.r][ Annuler ][

Aide ]

OK _le Licai .6

Jataal) Ja : daglyl) syl v/
Al mitull word cale A (Gual feasd) o Ausesall Jolaall Jaiy agai =2
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) o et g Aasys dalyl) Alajall v/
i) 23] G s A () ) pal) A3l i) AS auai— 1
lgde gabal) 5 guitil) s =2

SPSS galin (1 @lahall

T-TEST
STESTVARL=9.75
SMISSING=ANLLYSIS
SVARIABLES=3 3£ Iy L a5 0l de 3w
SCRITERIB=CI(.95) .

% TestT
Statistiques sur échantillon uniques
Moyenne
Erreur
¥ Moyenne Ecart type standard
S candl dc e 34 10,9012 1.20647 22234
Test sur échantillon unique
Waleur de test=98.75
Intervalle de confiance de la
Différence différence 4 95 %
1 ddl Sig. (bilatéral) moyenne Inférieur Supérieur
a Sl candl Aoy 5177 33 .0oo 1.15118 .Ga9g8 1.6035
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b b LS Auhal b S (Ko

AVall | 4l ) ded|  dapn Ao Ao Ao | aadl
iglasY)|  Sig T| Lal| begd| Glad)| dagd
el | Gl | el

xae Ja| 0.00]5.18 33| 9.75|1.30 10.90 iy

0.01 Jal)

5L,

0.01>sig

sl

Tue o 5SIL JEnl) deje (ggice on Liloas) Ay Gy s o) cpi Jeall DA e
R o o (baudgV) il Quiill Fpeag ) Alghad) 3 581G JaE de s Jaosia 5 dudal
(0=0.01) AN (s5ise (30 i) & 5 (0.000) (55l Sig dai 5 (5.18) Ly (gluss (T)

{(33) @l dna Anys 5 (0.01) 2 5ok AN (s6ie i Lilian) Alls () ol Jally

ool SSIL JEl deju 8 lagiall o) Cus Daag )l Alshadl oY allal CulS 3ol o3

((10.90) = 3l 5 dudall A (5ol 8,SI JaS dejus Jacasia (e B a9 (9.75) 5a
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Binominal: ;paall 53 jLas-2

Lol Gl e adinng aslsll Aial Luabe D) GHLEAY) aaf ey Aaladiod hagpd 1-2
& O () Yo e (Bilge e Gilsa)e (Ve pn) SB piie (o 31wl Ayt
-l gaaay ) Aca i) Lowalls Agial) Aacills 455lia

D e JEs >
& el & i) (e degana daty o Capatll drabyll g diad) Aol s5la aal )
NV e agheat o diay OIS g0 2yl Y eyl ) Dlaia) Lete Lanyaall uiadl) daiidy)
p dareadl) A U alacal) (gliadu

BV | | V| | B &) AW | 8 Y|

el Y 41| &)y 31| <))y | 21 «e)) | 11| «ey)¥ | 01

el Y 42| ey 32 )Y | 22 el | 12| )Y | 02

e )Y 43| )V | 33| )Y | 23| )y | 13 «e)l | 03

sy 44 eyl | 34 )Y | 24| ey Y| 14| el Y| 04

ety 45| el Y| 35| )| 25| )| 15| we)| 05

el Y 46 ) 36 | «e)Y| 26 )Y | 16| )Y | 06

=) 471 | 37| we)Y| 27| we)| 17| «e)y| 07

ce oY 48 | &)Y | 38 el | 28| )Y | 18|  wey| 08

Y49 ey | 39 e[ 29| )Y | 19] )Y | 09

—e ) 50 wel Y| 40| we)¥| 30| wey| 20| we)V| 10

SPSS galip alidiul Julaill Llee  2-2

bl gl AN dds )

ce)l =1 ey ¥ =0 Jul

: SPSS maliy 3 JAY) aay il gy U IS0
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@ binominal.sav [Jeu_de_données1] - IBM SP55 Statistics Editeur de données

Fichier Edition Affichage Données Transformer Analyse Grag

ErE = = R

[xamn- 4
&<
var var
1 el
2 e gl
3 sl
4 e
5 !
6 [ |
T el
8 !
9 [ |
10 el
11 !
12 e
13 el
14 ey
15 e

)z han) [ Lats

... Analyse e laci—1

.

Test non parameétriques I caadi -2
Boites de dialogue ancienne version . -3

Binominal iy -4

5.l glly
Analyse  Graphiques  Ulilitaires Extensions Fenétre Aide

Rapports L3 %l .C@

Statistigugs descriptives

Statistiques de Bayes

Tableaux
Comparer les moyennes

Modéle linéaire général

Modéles linéaires généralisés
Modgéles Mixtes

Corrélation

Régression

Log Linéaire

Réseaux neuronaux
Classifier

Réduction des dimensions
Echelle

Tests non paramétriques A Un échantillon

Prévisions M\ Echantillons indépendants.

Survie M Echantillons liés

VYT YT YT YTYYTYYTYYTYTYTYTY

Réponses multiples

Boites de dialogue ancienne version  * Khi-carré

[E2 Analyse des valeurs manquantes
Lt Binomial
Imputation multiple L3
T Séquences

K-S a1 échantilion

Echantillons complexes 3
% Simulation

Contrdle de gualité 3
Modélisation spatio-temporelle 3 i K échantillons indépendants

Marketing direct » m 2 échantillons liés

[8] 2 échantillons indépendants

IBM SPSS Amos.. — [ K gchantillons liés
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A0l 530 W els—5

%3 Test binomial X

Liste des variables a tester : -
@) LY =
Options

Définir 1a dichotomie Proportion testée
@ Selon les données
@ Césure :

:] Réinitiatiser || Annuer || Aide |

List des variables a tester : xie N LY Jas—6

Cige agheal () () 30aY) adgy Ly Proportion testée: (e dadgiall dull sasig—7
% 70 o o855 13 Miad daiil) i ligh SS) ) JB) Do p853 131) plaadl) & iy
(0-70 Vel i Ciged il aal ity Cagu b 1a

(&
Liste des variables & tester: [
@b =Y -
Options
Définir 1a dichotomie Proportion testée :
@ Selon les données
©) Césure :

( OK ]( Clol_le.r ][Bgniumjsm][ anuJer ][ pide |

OK Ao laai—8
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SPSS gualiys cilasia

3 Statistics Viewer™

Jonnées  Transformer  Insérer  Format  Analyse  Graphigques  Utilitaires  Extensions  Fenétre  Aide

A e~ WEES =5 H e

NPAR TESTS
/BINCMIAL (0.50)=1sla¥]
/MISSING ENRLYSIS.

% Tests non paramétriques

Test binomial

Froportion Froportion Sig. exacte
Catégorie 1§l ohservée testée (hilatérale)
Ll Groupe 1 < 100, 33 (66 A0 033
Groupe 2 <= ,11.00 17 34
Total a0 1.00

Al e (b cilasiall deasi g Jiiy asi [ G
Sl Jgaall 8 ) il Laid) L,

_:!-,, .:... i L._.;.{-.\:U_Uu JL‘B\ étﬂ d:‘A;‘ d}i.;

SLAl Sig.exacte ddl) das N sanll Ly
(bilatirale) dodalidy) | claaliall
(0.05) xe 0.03 0.50 0.66 33 <) Y
0.34 17 g

A L) dhaady) 8 AL & Gsen Y Sl il sae o) ety Jsaad) (DA (g
i) ) alecal¥) b ey Sl L % 66 5 3B dighe Ly 5l 33 panae
all g Slas) JIo W) s Caall sdage % 34 duay 53l 17 paae il Lzl
Ge i a5 0.03 (gls ANVAL A0LaaY) La@ll Y 138 5 % 50 a5 A 5 L)

. 0.05
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) llall A8as dad yiwd Al g dicajdll danall Hlodl die dald o allesind 2ie falll
cpandl 93 L) sag Basly dey Lalal) A il ylidy) asl pladivl deC G Ly LS

gelin il daliial Glshd cpy aaag e Jhe piag ae i) dagyd sl g
. SPSS
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